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Gymnasium Mellendorf

Schüleraustausch mit Mantes-la-Ville (Collège Vaucouleurs)

mit Schülerinnen und Schülern aus dem 9. Jahrgang 
Sehr geehrte Eltern,

zum 8. Mal findet in diesem Schuljahr der Austausch mit dem Collège Vaucouleurs in Mantes-la-Ville statt. 
Über das genaue Programm und die genauen Termine können wir Sie jetzt noch nicht informieren, da die Franzosen noch mitten in den Sommerferien sind und leider noch nicht klar ist, welche Deutschlehrerin Ansprechpartnerin für uns sein wird. 

Selbstverständlich sind wir immer bemüht, den Aufenthalt der Schüler im jeweiligen Nachbarland so angenehm wie möglich zu gestalten und ihnen Gelegenheit zu geben, die Kultur und Sprache in vielfältigen Angeboten kennenzulernen bzw. ihre bereits erworbenen Kenntnisse anzuwenden. Möglicherweise ergeben sich aus dieser deutsch-französischen Begegnung sogar weiterführende Freundschaften. 
Ähnlich wie beim Austausch mit England belaufen sich die Kosten auf ca. 240€.
Bisher war es so, dass jeder Bewerber für den Frankreichaustausch auch die Möglichkeit bekommen hat, mitzufahren. Schüler können entweder am England- oder am Frankreichaustausch teilnehmen. BITTE NUR FÜR EINEN AUSTAUSCH BEWERBEN!

Für die verbindliche Anmeldung benötigen wir die Einverständniserklärung der Eltern.

Außerdem ist der ausgefüllte Steckbref/Fragebogen mit aktuellem Farbfoto wichtig. Dieser kann auch digital ausgefüllt oder eingescannt und per Mail zugesandt werden. 
Die Austauschpartner werden vermutlich erst bis zu den Weihnachtsferien zugeordnet.
Für unsere Planung ist es erforderlich, dass die Unterlagen bis spätestens bis zu den Herbstferien bei Frau Struckmeier oder Frau Schwarz eingehen.

Mit freundlichen Grüßen
Nadine Schwarz
